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Tema: 
Si tus ingresos se han reducido o has sido cesanteado, es importante te orientes sobre las diferentes opciones disponibles para ayudarte a proteger tu propiedad.

Ante la realidad económica local y el escenario de las cesantías tanto, en el sector público, como en el sector privado, se ha visto elevado aún más la tasa de desempleo en PR y a su vez son muchas las familias que se han visto impactadas por una reducción de ingresos y jornada laboral.

Sin embargo, con una orientación a tiempo la persona afectada se puede beneficiar de diversas opciones que están disponibles precisamente para asistirle en situaciones de emergencia  y  proteger así su propiedad. Por esta razón, R-G Mortgage ofrece orientación sobre el tema y las diferentes alternativas a disposición de todos los clientes que lo necesiten. 
1. ¿Cuál debe ser el primer paso que se recomienda tomar si se ve que le recortan la jornada o lo despiden de su trabajo, pero quiere proteger su propiedad?

a. El primer paso que  debe tomar en consideración un cliente que se encuentre en esta situación es revisar su presupuesto. Si no cuenta con un presupuesto, deberá hacer uno de inmediato contemplando la realidad de sus ingresos y sus gastos mensuales, incluyendo la reducción de los mismos.
b. En estos momentos hay muchas personas que han tenido reducción en sus ingresos, y precisamente el contar con un presupuesto es una herramienta clave para poder evaluar aquellos gastos que deberá reducir para que los mismos no excedan sus ingresos y evitar así incumplir con sus responsabilidades financieras.

c. Es importante mantenerse en comunicación con el banco y explicar su situación. La banca siempre ha contado con múltiples alternativas para asistir en casos de pérdida de empleo,  una enfermedad, etc. Sin embargo, muchas veces las personas reciben una llamada del banco  y prefieren no responderla privándose entonces de una orientación sobre las diferentes opciones para  ayudarle y lograr soluciones. 

2. ¿Qué alternativas ofrece el banco para ayudar al cliente que enfrenta problemas para cumplir con los pagos hipotecarios? 

a. Se recomienda siempre ser proactivo y comunicarse lo antes posible con su institución bancaria o hipotecaria. En R-G contamos con el Departamento de Loss Mitigation, destinado a analizar cada caso, proveer orientación sobre las diferentes opciones disponibles para evitar que una persona deje de cumplir con sus pagos mensuales, pierda su propiedad por falta de pago o se afecte su crédito, entre otros.

b. Dependiendo el caso y el tipo del préstamo el banco ofrece unas alternativas para ayudarte a pagar tu hipoteca. 

i. “Special forbearance” es una reducción temporera del pago mensual. Esta alternativa se utiliza cuando el cliente no tiene la capacidad de efectuar su pago mensual por una razón a corto plazo por razones tales como un desempleo o incapacidad.
ii.  Plan de pago - se utiliza cuando el cliente ha tenido unos atrasos y ya ha demostrado que puede continuar pagando la hipoteca, pero no dispone de la cantidad total de la deuda.
iii. Modificación de préstamo - se utiliza cuando un cliente ha tenido atrasos y ha demostrado que puede continuar pagando la hipoteca pero no cuenta con el suficiente sobrante para un plan de pagos. En la modificación se puede capitalizar los intereses atrasados o extender la fecha de vencimiento.
iv. Reclamación parcial (“partial claim”) - esta alternativa es para préstamos FHA solamente. Con esta alternativa se pueden incluir hasta 12 pagos de la hipoteca. La misma debe tener 4 pagos vencidos y no más de 12 meses en atrasos.
v. “Home Affordable Modification Program” (Plan Obama) - esta alternativa es exclusiva para préstamos Fannie Mae, Freddie Mac e inversionistas privados que hayan decidido entrar en el programa. Este programa le permite al cliente obtener una reducción en su pago mensual por un periodo de tiempo considerable ya que el préstamo puede ser extendido a 40 años y tener una reducción en el interés.
vi. Entrega voluntaria - es considerada cuando no es viable ninguna opción para retener la propiedad.
 
3. ¿Cómo yo sé si cualifico para pedir ayuda al banco hipotecario al darme cuenta que no puedo pagar mi casa?

a. Debes presentar evidencias de tus ingresos actuales, evidencias de las razones que no te han permitido pagar y una carta explicativa.
b. Todo caso es evaluado y de acuerdo a la situación del cliente y el tipo de préstamo, se le otorga una alternativa.
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